



ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ПОЧТОВЫЕ ИНДЕКСЫ 73813, 53802, 03802)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Четверг, 14 августа 2014 года

№ 146 (7469). www.oblgazeta.ru

ЛЮДИ НОМЕРА

Андрей Альшевских



Депутат Заксобрания в «Афише недели» раскрыл читателям «ОГ» свои планы на День города в Екатеринбурге. Он обойдётся без московской «звезды», но обязательно придёт на праздничный фейерверк.



Яков Силин



Заместитель председателя правительства Свердловской области считает, что для переселенцев из Украины важнее всего вопрос трудоустройства.



Семён Шашков



Самый талантливейший воспитанник екатеринбургского баскетбола последнего времени после двухлетних странствий снова будет играть за «грифонов».



Свердловчане за полгода задолжали 500 «коммунальных» миллионов

Судебным приставам удалось взыскать только половину от этой суммы



ИТАР-ТАСС

Должники попадают в чёрные списки и становятся невыездыми, лишаются автомобилей и бытовой техники, им отказывают в кредитах. Те, кому удалось выбраться из долговой ямы, попадают в категорию «бывших должников» — сведения о них ещё три года хранятся в базах данных



ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



Россия	Планета
Видное (VI)	Армения (I)
Красноярск (VI)	Иран (I)
Ростов (VI)	Китай (I)
Рязань (VI)	Македония (I)
Самара (VI)	Молдавия (I)
Саратов (VI)	Сербия (I)
Ухта (VI)	США (VI)
а также	Турция (I, VI)
Ямало-Ненецкий АО (II)	Узбекистан (I)
	Украина (I, II, VI)
	Швейцария (VI)

У кабачковой икры появились замашки чёрной

Рудольф ГРАШИН

Чем заменить «санкционные» продукты? В таком ключе поначалу шло обсуждение российских мер по отношению к странам, подержавшим санкции против нашего государства. Теперь уже очевидно: ограничение ввоза к нам продуктов питания из ряда западных стран пустыми полки наших магазинов не оставит. Сегодня основная проблема — не допустить роста цен, дать возможность российским производителям продовольствия в полной мере реализовать свой потенциал.

По словам министра АПК и продовольствия Свердловской области Михаила Копытова, наш регион практически полностью может себя обеспе-

чить мясом птицы, на 60–65 процентов — свиной и только на 20 процентов говяжьей. Причём нарастить производство той же свинины можно примерно на десять процентов, но произойдёт это не раньше, чем через 180 дней — столько времени нужно, чтобы поросёнок вырос до оптимального для забоя веса.

Вообще в сельском хозяйстве получить результат немедленно невозможно. Так, генеральный директор ООО «УГМК-Агро» Илья Бондарев заявил, что предприятие может на 10 процентов увеличить производство овощей закрытого грунта, дать торговле столь желанные сегодня томаты черри, помидоры на веточке, но будет это не раньше февраля будущего года, когда в теплицах пойдёт свежий урожай. Выход один — закры-

вать образовавшуюся брешь на полках магазинов за счёт привозного продукта. Благо, что брешь эта невелика.

Доля товаров, которые попали под ответные меры правительства в связи с санкциями, в товарообороте нашей сети составляет 3–3,5 процента. Это — сыры, молочная продукция, фрукты, свежемороженые овощи и ягоды, — сказал коммерческий директор торговой сети «Монетка» Константин Шаповалов.

Сегодня ритейлеры активно ищут новых поставщиков и находят их в Сербии, Македонии, Армении, Турции, Узбекистане, Иране, Китае, странах Южной Америки. Запасов старых продуктов, по словам Константина Шаповалова, хватит на 20–30 дней. Этого срока достаточно, чтобы отладить новые связи.

КОММЕНТАРИЙ

Денис ПАСЛЕР, председатель правительства Свердловской области: — Основные риски сегодня могут быть связаны со спекулятивным повышением цен со стороны поставщиков. Здесь позиция жесткая: мы ежедневно будем мониторить цены и при необходимости подключать Федеральную антимонопольную службу.

Недостаток говядины и свинины мы закроем. Молочные продукты, если не считать части сыров и йогуртов, у нас в основном российские, с этим тоже проблем не будет. Проблема в другом. Сегодня некоторые оптовики начинают говорить, дескать, не надо торопиться продавать весь товар, его надо придержать, ибо цена завтра будет другая, и этого надо бояться, — предостерег Михаил Копытов.

Наметившийся спекулятивный рост цен в полной ме-

ре уже ощутили мясопереработчики и ритейлеры.

Действительно, цена на мясо пошла вверх и компании-поставщики приостановили отгрузку, как только вышел указ президента, — заявил генеральный директор ЗАО «Комбинат пищевой «Хороший вкус» Михаил Смоляков.

По словам руководителя торговой сети «Кировский» Льва Ковпака, многие производители сыра уже на 10 процентов подняли цены. Повысил цены на свою продукцию и крупный поставщик мясных

деликатесов компания «Мираторг». Не отстают в аппетитах и российские производители зеленого горошка и кабачковой икры. Благо место на полках освободилось, ушли с рынка производители овощных консервов из Молдавии и Украины. Сегодня таких примеров множество.

Пожоже, эти риски видят и в правительстве РФ. Так, по сообщениям СМИ, Минпромторг срочно взялся утвердить типовую форму для отчёта по ценам в магазинах. Также важным на этой неделе стало поручение российского премьера Дмитрия Медведева по подготовке изменений в госпрограммы с целью придать ускорение развитию тех отраслей сельхозпроизводства, где мы были слишком зависимы от импорта.

ЦИФРА

185 миллиардов руб

— во столько в этом году обойдётся бюджету реализация областных госпрограмм



ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ ОБЛАСТИ



В 1887 году в Екатеринбурге состоялась первая велогонка.

Велосипедисты появились в Екатеринбурге в первой половине XIX века — ещё в 40-х годах развёзжал, удивляя народ, на двухколёсном велосипеде какой-то энтузиаст. О нём известно только то, что он работал на монетном дворе, а вот о его велосипеде несколько больше: самодельная двухколёсная машина развивала скорость 7–8 вёрст в час и закончила свои дни в Основинских прудах (сейчас там улица Маяковского), где велогонщик случайно утопил её в болоте.

Если же говорить о первом «официально зарегистрированном» (то есть известном документально) велосипедисте Екатеринбург, то им был Юлий Раунер — сын местного лесничего, который в 1868 году заказал на Верх-Исетском заводе трёхколёсный железный велосипед. Получился он весом около пяти пудов (80 килограммов), и потом его перепелали в двухколёсный. Другими известными велосипедистами были чиновник горного правления Иван Ландезен и слесарь Верх-Исетского завода Семён Ушаков.

В 1885 году один из активнейших велосипедистов Екатеринбурга поручик Александр Несмеянов разработал устав городского общества велосипедистов-любителей и отправил его на утверждение правительства. В июле следующего, 1886 года устав был утверждён в министерстве внутренних дел и состоялось первое официальное собрание этого общества, где Несмеянов стал председателем.

Год спустя велосипедистам показало мало «катания два раза в неделю», и они устроили первую велогонку. Спортсмены состязались на двух дистанциях: 1 верста и 5 вёрст. На первой дистанции первым стал Г. Шульц, проехавший версту на велосипеде «Скоророход» за 2 минуты 37 секунд, вторым — Г. Гофман (трёхколёсный велосипед «Империал», результат — 3 минуты 36 секунд), третьим — Ю. Витман (велосипед «Кенгур», 3 минуты 41 секунда).

Дистанцию 5 вёрст первым преодолел С. Логинов (велосипед «Русский клуб», 15 минут 8 секунд), вторым — снова Г. Шульц, который на своём «Скоророходе» затратил на эту дистанцию 15 минут 28 секунд. О третьем результате ничего не упоминается.

Победители велогонки получили памятные золотые жетоны, вторые и третьи места оценивались серебряными жетонами.

Александр ШОРИН



«РУССКИЙ КЛУБ» И ПРЕМЬЕР 2-х-колёсного велосипеда специально для русских дорог.

АВТОРЫНОК В УПАДКЕ



В первом полугодии продажи на российском авторынке в целом снизились на 9,9 процента в сравнении с аналогичным периодом прошлого года. В Свердловской области объём продаж упал на десять процентов. Причины, как утверждают эксперты, — рост цен на автомобили, отмена программы льготного кредитования, общая экономическая неопределённость. Самые серьёзные потери понесли такие марки как «Форд», «Шевроле», «Мицубиси», «Фольксваген». Спрос на отечественную «Ладу» тоже заметно упал — на 25 процентов. И всё же, несмотря на общие упаднические настроения, АвтоВАЗ пока остаётся лидером на рынке автомобилей

«Авторынок, куда ты катишься?»

ПОСЛЕ ВЗРЫВА



Жилая девятиэтажка в Екатеринбурге, где в конце июня произошёл взрыв из-за утечки газа, до сих пор стоит без подъездной стены. В доме не работает лифт, в семи квартирах отключён газ, до восьмого этажа по фасаду тянутся трещины. Строительная экспертиза — насколько в доме безопасно жить — в стадии завершения. Однако вопрос с финансированием ремонта из городского бюджета пока остаётся открытым

«Лестница в небо»

ISSN 2225-1529



Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуральск	Нижний Тагил	Серов
+20 +7 3, 3 м/с	+22 +8 3, 2 м/с	+22 +7 3, 2 м/с	+21 +12 С-3, 3 м/с	+20 +9 3, 3 м/с	+20 +10 С-3, 2 м/с



Так дорога в посёлок выглядела в этом году во время весеннего паводка

Посёлок Каквинские Печи может исчезнуть

Екатерина ХОЛКИНА

Посёлок Каквинские Печи в Карпинском городском округе в скором времени могут ликвидировать. На 26 августа запланировано собрание жителей совместно с представителями администрации округа — там будет решаться этот вопрос.

По словам заместителя главы администрации Карпинского городского округа Олега Буркова, мысль о ликвидации Печей появилась ещё два-три года назад.

— Посёлок неперспективный. В нём проживает около 70 человек, преимущественно люди пожилого возраста. Населённый пункт находится в лесу, дорожные условия очень плохие, — пояснил «ОГ» Олег Бурков. — Каждый год во время паводка дорогу в Каквинские Печи размывает, в результате чего жители оказываются в изоляции.

К слову, в год из муниципального бюджета на содержание дороги уходит около 2,5 миллиона рублей. В эту сумму не входит стоимость ремонта. В посёлке нет необходимых для проживания условий: отсутствует водоотведение — воду берут из колодцев; нет ни одного магазина — продукты жителям привозят на рейсовом автобусе, который ходит раз в неделю. Ликвидировать посёлок без согласия жителей администрации не может — нет законных оснований.

— Если печинцы проголосуют положительно, то депутаты подпишут официальное решение о ликвидации посёлка. Затем будет разработана программа, согласно которой из местного бюджета выделят средства на приобретение жилья для переселения, — рассказал первый заместитель главы администрации городского округа Виктор Беккер.

Олег Бурков поясняет, что расселение печинцев займёт не год и не два. — Программу будем составлять с учётом возраста населения: тех, кто постарше, расселят в первую очередь. Староста посёлка Ольга Прокопич признаётся, что людям жалко расставаться с насиженными местами, но жить в посёлке становится всё сложнее.

— Здесь у нас в основном одинокие старички, тяжело им: дрова нужно колоть, воду из колодца носить. Больницы в посёлке нет. Так что почти все жители уже согласны, только пара рыбаков да охотников против. Непросто после посёлка в городе жить: печинцы, которых уже переселили в Карпинск, жалуются: вода невкусная, воздух плохой.

Стоит отметить, что в 2013 году из Каквинских Печей в город переселили 31 семью (111 человек), имеющую несовершеннолетних детей.

Лестница в небо

Подъезд екатеринбургской девятиэтажки, пострадавший в июне от взрыва, до сих пор стоит без стены

Зинаида ПАНЬШИНА

Взрыв во втором этаже в доме на улице Сыромотова, 28 произошёл 27 июня. Причина — воспламенение газовой смеси в квартире №41, где произошла утечка газа. Тогда вынесло шесть панелей с обеих сторон девятиэтажки на уровне второго и третьего этажей. Сильно пострадали четыре квартиры, включая ту, где произошло ЧП и в которой получил смертельные ожоги 33-летний мужчина.

Трагедию, увы, не исправить, но живым надо думать о жизни. И — о близкой осени. Холодный июль и чуть ли не половину августа люди пережили без газа, а теперь волнуются, что скоро им придётся померзнуть и без отопления.

— Я всё это время в валенках дома ходила. И газа нет, — рассказывает жительница квартиры №42. — Газовики пока не подключают семь квартир, и мою в том числе. А будет ли к осени отопление, не знаю. Реву каждый день. А у меня онкология и больное сердце.

Находясь в самом непосредственном соседстве с очагом взрыва, через стенку, Ольга Витальевна уцелела тогда, пожалуй, лишь чудом — за 20 минут до беды вышла в магазин. А вернувшись к разлуке. Потихоньку ремонтирует жилище самостоятельно. При пенсии в 7200 рублей потратила на материалы 62 тысячи.

— По совету умных людей, — говорит, — я написала в администрацию города письмо и попросила помочь с ремонтом. В этот вторник пришёл ответ: «Вред, причинённый имуществу гражда-



Когда дом вздрогнул от взрыва и началась эвакуация жильцов, спасатели вынесли Розу Сергееву из квартиры на улицу на руках. И вот уже полтора месяца ей приходится спускаться и подниматься к себе на девятый этаж пешком

нина, подлежит возмещению в полном объёме лицом, причинившим вред». В случае отказа, пишут, идите в суд. А кто виноват? С кем судиться?..

УК «Радомир-Инвест», в управлении которой находится дом, согласна отремонтировать подъезд и фасад. Но не квартиры. «Это не наше. Там есть собственники,

мы не обязаны их имущество восстанавливать», — говорит пресс-секретарь Дарья Третьякова. (Кстати, погибший мужчина не был владельцем жилплощади, а снимал её у настоящего хозяина.) С прошлой недели возле подъезда началось какое-то шевеление с участием пары-тройки рабочих и экскаватора.

Депутат гордумы Александр Смолин, чья общественная приёмная расположена в соседнем доме, удивлён: — Как же приступать к ремонту, если нет проекта? А проекта не может быть, пока нет заключения экспертизы здания. Обследование здания по договору с УК взялся провести строительный институт УрФУ. Я за процессом слежу, но заключения пока не видел. Там до восьмого этажа на стенах страшные трещины. В управляющей компании утверждают, что опасности для жильцов нет, но я буду сомневаться, пока не прочту это в официальном заключении экспертизы.

По словам первого заместителя гендиректора УК «Радомир-Инвест» Игоря Могиленских, проект «уже на выходе»: — Документ дорабатывается, но направления, по которым пойдёт восстановление дома, уже известны, и мы начали ремонтные работы, не дожидаясь денег, которые должны выделить городские власти.

Мэр Екатеринбурга Евгений Ройzman уверяет, что вопрос о выделении средств из городского бюджета будет решён в ближайшее время.

Трещины в стенах, ползущие змеями снизу и до восьмого этажа, жильщицу дома Розу Сергееву мало тревожат. Кое-как пешком (лифто раскручен) поднимаясь с сумкой продуктов к себе, на девятый, пенсионерка думает о том, как бы вообще добраться до своей двери. В таком почтенном возрасте это и впрямь подвиг. Теперь её задача — дожить до нового лифта и пожить по-человечески.



Первым делом в ЦПКИО им.Маяковского возьмутся за ремонт старого моста через реку Исеть



Новую школу на 154 места в селе Платоново планируют сдать к 1 сентября. Строительные работы подходят к концу



Во время ремонта здания труппа Театра драмы будет выступать на других площадках Нижнего Тагила

Парк, школу и театр поддержат деньгами

Галина СОКОЛОВА, Дмитрий СИВКОВ, Елизавета МУРАШОВА

На днях правительством области принято постановление, направленное на более рациональное использование средств регионального казначейства. В связи с этим дополнительные средства выделены на ремонт и строительство социально важных объектов. Ключевые из них — Центральный парк культуры и отдыха им. Маяковского в Екатеринбурге, Драматический театр в Нижнем Тагиле и средняя школа в селе Платоново Шалинского городского округа.

Театр драмы в Нижнем Тагиле — 39,8 миллиона рублей

О мечте тагильчан сделать их театр современным актёр Сергей Зырянов рассказал Президенту РФ Владимиру Путину на встрече в Кремле, состоявшейся в апреле прошлого года. После этой встречи было решено провести реконструкцию. Сейчас Нижний Тагил получил из области первый транш — 39,8 миллиона рублей. По задумкам, в здании постройки 1954 года установят сцену по образцу той, что служит МХАТу. Поя-

вится в театре и малая сцена. Тагильские служители Мельпомены будут располагать современной звуковой и осветительной аппаратурой. Предусмотрены также новации в интерьере зрительного зала, замена паркета, появятся стильный буфет.

— Столь масштабного обновления здание ещё не знало. Общая стоимость проекта превышает 400 миллионов рублей. Подрядчик уже выполняет подготовительные работы: выставлено ограждение, завозится необходимая техника, — поясняет начальник управления культуры Нижнего Тагила Владимир Капкан.

На этой неделе завершится переезд коллектива театра. После гастролей труппа будет выступать на нескольких площадках города, а здание полностью поступит в распоряжение строителей.

ЦПКИО им.Маяковского — 40 миллионов

Как сообщили «ОГ» в департаменте информационной политики губернатора, руководство Екатеринбурга и области ещё в апреле обсудило этап реконструкции ЦПКИО им. Маяковского. Рабочая группа, созданная прошлым летом, изучила опыт организации современных парков культуры в Москве и Европе. Помимо этого, среди десяти тысяч респондентов был про-

ведён соцопрос, на основании результатов которого и составлен план начального этапа преобразования парка. Ещё в июне здесь появилась фан-зона на пять тысяч человек, которая использовалась как площадка для трансляции чемпионата мира по футболу. В скором будущем её расширят — к 2018 году она будет вмещать около тридцати тысяч человек.

В ближайшем будущем планируется благоустроить входы в парк со стороны переулка Базовый и улицы Щорса, сделать пешеходные маршруты для активного и «тихого» отдыха, сформировать систему навигации, разработать единый фирменный стиль и организовать парковки за его пределами. Как рассказала «ОГ» пресс-секретарь ЦПКИО им.Маяковского Ирина Ульянова, в первую очередь будет решаться проблема со старым мостом через реку Исеть.

Школа в Платоново — 24 миллиона рублей

Строительство долгожданной школы в крупнейшем селе Шалинского округа началось летом прошлого года. Старое здание 1961 года «рождения» было настолько ветхим, что дальше тянуть было просто нельзя.

«Добрые люди привезли нам буквально всё»

Людмила МАКЕЕВА

Бывшая жительница донецкого пригорода больше месяца назад поселилась в Красноуральске вместе с мужем и детьми. С первых дней на Урале её главной опорой стали священнослужители и прихожане местного православного храма. Беду переселенцев они восприняли как свою: собрали для семьи деньги, необходимые вещи, а теперь ищут работу.

Свою фамилию в газете Ольга просила не называть — в пригороде Донецка, занятом украинскими войсками, остались родители. По профессии она бухгалтер, имеет высшее образование. Работала в финансовом управлении города, в бухгалтерии хлебокомбината. Муж Виталий — машинист-тракторист, может и в сельском хозяйстве трудиться, и на промышленном производстве. Пока с работой ничего не решено, зато администрация города помогла беженцам с жильём — выделила две комнаты в общежитии, там мы и навестили эту семью.

— От пережитого всё ещё в себя не можем прийти. Мы покинули родные стены в 6 утра 10 июля, а в 8 утра началась бомбёжка. Об этом позже рассказали родители, когда нам удалось до них дозвониться. Если бы не внимание к нам здесь, в Красноуральске, столько людей, не знаю, как бы пережили эту беду... Столько щедрости я ещё не встречала, — говорит Ольга. — Первое, что мы с детьми сделали по приезде — пошли в церковь, помолились за наше спасение. Там встретила отца Анатолия, который принимает сейчас участие в нашей судьбе. Обустраивали немного свой быт. Добрые люди привезли нам буквально всё, начиная с холодильника, телевизора и заканчивая стиральной машиной и мультиваркой. Мы ж без ложки-вилки приехали! Когда нас увозили, разрешили



Свою фамилию в газете Ольга просила не называть, но сфотографироваться согласилась

только по одной сумке каждому везть.

— А как вы оказались в Красноуральске? Не в Ростове, Краснодоре или в Крыму, а в наших северных широтах... — Решили ехать туда, где хоть одна родная душа есть. В посёлке Рудничный недалеко от Красноуральска живёт моя тетка, сестра мамы. Собрали на билеты все деньги, что были. Доехали сначала до Воронежа, а потом до Волгограда, где тоже были родственники, но очень дальние. Мы их раньше и не видели, только слышали друг о друге. Денег на билет до Екатеринбурга уже не было. Волгоградская родня приняла очень сердечно, купили нам билеты, а уже в Екатеринбурге встретили красноуральские родственники. Первое время жили у тёти, спасибо ей огромное. Но в её доме своих восемь человек проживает, а тут ещё мы вчетвером. И вот администрация Красноуральска нашла возможность поселить нас в общежитии.

— Что вы решили — остаться здесь навсегда или просто переждать тяжёлое время? — Остаться в России навсегда. Пока ждём разрешения на временное проживание, а потом будем оформлять гражданство. Прошли уже обязательное медицинское освидетельствование, все необходимые инстанции, обратились в территориальный орган ФМС России с заявлением. Потом займёмся поисками работы.

ВМЕСТЕ

По материалам региональных СМИ

Фуру, протаранившую пятиэтажку в Качканаре, наконец убрали

В течение двух недель после ЧП этого не удавалось сделать — спасательная операция мешала берёза, за которую заступались жители пострадавшего дома, сообщает газета «Качканарский четверг».

Подёрнутое борт машины дерево мешало разгрузить фуру и вытянуть её тросом. Берёзу хотели спилить, но местные жители возмутились. По их словам, дерево смягчило удар машины, благодаря чему единственным повреждением стали разбитые стёкла окон. Некоторые горожане возмущались настолько сильно, что стали угрожать коммунальщикам огнестрельным оружием. Лишь накануне при поддержке полиции дерево всё-таки удалось спилить, а машину эвакуировать.

Напомним, гружёная фура без водителя протаранила дом вечером 29 июля. По словам очевидцев, грузовик, припаркованный напротив автовокзала, сорвался с ручника, переехал проезжую часть улицы и, попутно оборвав провода, врезался в стену жилого дома. В момент аварии в квартире находились хозяйка и её внук. Как рассказала женщина, за несколько мгновений до ЧП она выглянула в окно и увидела, как на неё несётся огромная машина.

Елизавета МУРАШОВА



Винювик этого происшествия — водитель из Екатеринбурга — заплатит административный штраф в размере 500 рублей

Аэропорт на Ямале построят из нижнетагильского металла

До конца лета Нижнетагильский металлургический комбинат отправит в Ямало-Ненецкий автономный округ около четырёх с половиной тысяч тонн строительной балки — сообщает информационное агентство «Ямал-Тайга» vsenovostin.ru.

Аэропорт планируют построить к 2016 году недалеко от вахтового посёлка Сабетта, рядом с которым к этому же времени должен появиться завод по сжижению природного газа. Полезное ископаемое как раз собираются транспортировать воздушным путём. Оба объекта возводятся в рамках проекта «Ямал СПГ» по освоению Южно-Тамбейского месторождения природного газа.

Строительная балка изготавливается из специальной низколегированной стали, которая способна выдерживать сильные перепады температур, и идеально подходит для эксплуатации в Арктике. Известно, что аэропорт станет одним из крупнейших в своём климатическом поясе. Он сможет принимать самолёты практически всех типов.

Александр ПОНОМАРЁВ

Житель Каменска-Уральского чинит дорогу сам

Александр, проживающий по Репина, 9, решил самостоятельно залатать ямы на дорогах в своём дворе, сообщает портал kufb.ru. Он заделывает ямы рубероидом, не так давно сброшенным с кровли одного из ремонтируемых домов.

Презирующие мимо водители поддерживают мужчину, но помочь не спешат. Александр предполагает, что они принимают его за рабочего. Во дворе дома на Репина, 9 действительно много ям на дороге. Местные жители отмечают, что подъехать к дому, не поведя машину, практически невозможно. Городские чиновники пока в помощи отказывают, аргументируя тем, что денег на дворовые дороги у них нет.

Елизавета МУРАШОВА



Катка у Александра нет, поэтому утрамбовывать рубероид приходится собственным весом

	Сегодня	+ / -	Годовой макс	Годовой мин
Доллар	36.22	+0.14	36.65 (18 марта 2014 г.)	32.65 (1 января 2014 г.)
Евро	48.41	+0.17	50.94 (18 марта 2014 г.)	45.05 (1 января 2014 г.)

+/- — рост / падение по отношению к предыдущему показателю



Яков СИЛИН, зампреда правительства Свердловской области

Помочь стараемся во всём

Всех нас сегодня волнует ситуация, сложившаяся на юго-востоке Украины. Там идёт война. Россия предоставляет кров тем людям, которые выезжают из районов боевых действий. К сегодняшнему дню на Средний Урал уже прибыло более четырёх тысяч человек. У нас созданы пункты временного размещения (ПВР) в Нижнем Тагиле, Реже, Берёзовском, Первоуральске, Верхней Пышме, Сухом Логе и Реже.

Уральцы с пониманием относятся к приёму вынужденных переселенцев, к той беде, которая произошла в соседней с нами стране. Большую благодетельную помощь оказывают наши промышленные предприятия и различные общественные организации.

Хочу подчеркнуть: **приглашая к себе беженцев, родственники, друзья, знакомые должны понимать, что берут на себя большую ответственность за тех, кого принимают.**

Я считаю, что для нас особенно важно трудоустроить прибывающих к нам людей. Все работоспособные беженцы должны получить возможность трудиться на наших предприятиях. Для них это — одно самых главных условий налаживания нормальной жизни на новом месте.

Очень хорошо поработал по этому направлению Каменск-Уральский. Этот муниципалитет первым в нашем регионе создал пункт временного размещения для переселенцев. «ОГ» вчера уже сообщила, что ПВР в Каменске-Уральском прекратил свою деятельность, поскольку большая часть из находившихся там людей обустроилась. Причём руководители местных предприятий нашли возможность арендовать жильё для своих новых работников.

Одновременно мы решаем блок вопросов, связанных со здравоохранением, образованием, социальной сферой. В частности, у нас уже утверждены 49 лечебно-профилактических учреждений, в которых вынужденные переселенцы с Украины могут пройти медицинское обследование. Кроме того, беженцы обращаются к нам с вопросами о возможности обучения в средних или высших учебных заведениях. Есть просьбы индивидуального характера. Например, помочь добраться в другой регион России для воссоединения с родственниками.

Всем понятно, в каких экстремальных условиях выезжали с Украины прибывающие к нам беженцы. Ясно, что у некоторых из них нет полного пакета документов, необходимых для обустройства. Мы стараемся помогать им решать эту проблему совместно с сотрудниками миграционной службы, объединениями нотариусов и юристов.

Напомним, что для организации помощи беженцам у нас принято два постановления правительства области. Определён порядок финансирования из нашего резервного фонда. Куратором организации приёма переселенцев назначено министерство социальной политики. Конечно, ему помогает всё областное правительство и органы местного самоуправления Среднего Урала.

Авторынок, куда ты катишься?

Объём продаж автомобилей в России продолжает падать

Елена АБРАМОВА

В июле в стране было продано на 22,9 процента автомобилей меньше, чем во втором летнем месяце 2013 года. Первую позицию в рейтинге продаж заняла «Лада», хотя спрос на машины этой марки упал на четверть.

Сжатие усиливается

В прошлом году уровень продаж новых легковых и лёгких коммерческих автомобилей в России сократился на 5,5 процента по сравнению с 2012 годом. В Уральском федеральном округе — на семь процентов.

Зимой в Екатеринбурге за круглым столом эксперты пытались дать прогноз на 2014 год. Версии были от нулевого роста до падения на восемь процентов. Реальность оказалась гораздо суровее.

По данным Ассоциации европейского бизнеса (АЕБ), в январе-июле текущего года российский авторынок снизился на 9,9 процента относительно аналогичного периода 2013 года. С каждым месяцем сжатие всё сильнее: в мае рынок сократился на 12 процентов в июле — на 17,3, в июле — на 22,9 процента.

В Свердловской области в первой половине года было продано 36 тысяч новых автомобилей, по сравнению с первым полугодием 2013 года объём продаж сократился на десять процентов.

Спрос на машины действительно падает, — подтвердили в беседе с корреспондентом «ОГ» сотрудники екатеринбургского автоцентра «Автомобан». — Это происходит не



Рынок перенасыщен не только автомобилями, но и точками их продаж. Так, в Екатеринбурге сегодня работают более 70 дилерских центров и более 60 автосалонов

смотря на различные акции, которые проводятся, чтобы привлечь покупателя. Вероятно, одна из причин — общая неопределённость в экономической сфере. Люди не понимают, случится ли кризис, что будет с ценами, с курсом валют, поэтому занимают выжидательную позицию.

Знай наших

По мнению маркетолога екатеринбургского дилерского центра «Рено» Лидии Мельниковой, существенная причина снижения спроса — рост цен на автомобили.

Если раньше, как правило, цены менялись раз в году, то за этот год повышение происходило уже три или четыре раза, — отмечает она. — Почему? Это вопрос к производителям. Безусловно, по различным маркам ситуация неодинаковая в отношении как цен, так и уровня продаж.

МЕЖДУ ТЕМ

Российские автодилеры подготовили предложение правительству РФ о запрете госзакупки автомобилей из стран, которые ввели санкции против России. Как сообщает «Коммерсант», предложение касается в том числе и иностранных моделей, сборка которых локализована в России.

ЦИФРА

За первые семь месяцев 2014 года в России было продано 1 410 606 автомобилей. Доля машин, проданных в Свердловской области, составляет 3,2 процента.

ниж, хотя по сравнению с июлем 2013 года падение достигло 25 процентов.

Рынок насытился

По отдельным маркам продажи растут, но ситуация в целом от этого не меняется. Не случайно недавно Ассоциация «Российские автомобильные дилеры» (РОАД) направила в Министерство промышленности и торговли РФ письмо с предложением возобновить программу льготного кредитования. «Возобновление госсубсидирования автокредитования по аналогии с программой

В 2014 году реализация областных госпрограмм обойдётся бюджету в 185 миллиардов рублей

Елена АБРАМОВА

С 2013 года важнейшим инструментом социально-экономического развития Среднего Урала, как и других регионов, стали государственные программы.

На сегодняшний день в РФ действуют 40 таких программ. Они охватывают практически все сферы, от промышленности и сельского хозяйства до кадровой политики и общественной безопасности. При этом в каждом субъекте Федерации утверждён свой перечень, в зависимости от первоочередных задач и финансовых возможностей. На Среднем Урале в данный момент в этот перечень входит 28 государственных программ, каждая из которых является долгосрочной и рассчитана на период до 2020 года.

Именно госпрограммы становятся фундаментом для формирования трёхлетнего бюджета.

Бюджет Свердловской области на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов, на достижение поставленных задач в текущем году планируется направить из бюджетов всех уровней свыше 185 миллиардов рублей, в 2015-м — свыше 193, а в 2016-м — свыше 198 миллиардов рублей.

Ожидается, что во втором полугодии ряд государственных программ будет скорректирован в зависимости от эффективности их выполнения. Результаты по итогам второго квартала будут подведены в сентябре, — рассказала корреспонденту «ОГ» начальник отдела целевых программ министерства экономики Свердловской области Наталья Пономаренко.

По её словам, в ближайшие годы развитие программно-целевого планирования должно стать ключевым направлением бюджетной политики.

Государственные программы становятся своего рода планами по управлению соответствующими отраслями, — считает Галина Кулаченко. В соответствии с законом Свердловской области об областном бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов, на достижение поставленных задач в текущем году планируется направить из бюджетов всех уровней свыше 185 миллиардов рублей, в 2015-м — свыше 193, а в 2016-м — свыше 198 миллиардов рублей.

Самыми затратными оказались три программы: «Развитие здравоохранения Свердловской области», «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения» и «Развитие системы образования». В сумме с января по март на их реализацию из всех источников финансирования было направлено свыше 27 миллиардов рублей.

Именно эти программы, а вместе с ними ещё две — «Управление государственными финансами Свердловской области» и «Развитие транспорта, дорожного хозяйства, связи и информационных технологий» — потребовали наибольшего объёма расходов из областного бюджета.

С привлечением средств федерального бюджета финансировались мероприятия семи программ. В рамках трёх привлекались внебюджетные средства. Это «Совершенствование социально-экономической политики», «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения» и «Реализация основных направлений государственной политики в строительном комплексе». При реализации последней программы использовались также средства местных бюджетов. Впрочем, их доля была незначительной — три миллиона рублей.

Особенность такого метода планирования в том, что в каждой из программ поставлены конкретные задачи и определены показатели, которых необходимо достичь. К примеру, вот отдельные показатели, достижение которых необходимо в рамках госпрограммы «Разви-

тия ЖКХ и повышение энергетической эффективности в Свердловской области»: в период с 2014 до 2020 года сократить потери тепловой энергии с 11,5 до 11,3 процента, снизить утечки и неучтённый расход воды с 25,3 до 24,9 процента, увеличить долю населённых пунктов, обеспеченных доброкачественной питьевой водой, с 37,9 до 38,7 процента.

По мнению Галины Кулаченко, механизм программно-целевого планирования позволяет чётко контролировать результаты работы и повышать эффективность бюджетных расходов.

КСТАТИ

По оценке премьер-министра России Дмитрия Медведева, из госпрограмм, реализуемых в стране, только пять можно назвать высокоэффективными. Это «Социальная поддержка», «Развитие здравоохранения», «Противодействие преступности», «Защита от чрезвычайных ситуаций» и «Развитие авиационной промышленности». В нашем регионе реализуются три из них.

Недостаточно эффективными признаны программы по науке, лесному и рыбному хозяйству. Из них в Свердловской области реализуются две.

Срок истекает 29 августа. По информации Регионального фонда содействия капитальному ремонту, желание открыть такой счёт изъявили собственники жилья 203 многоквартирных домов. После проверки документов положительные заключения получили 95 из них.

В банках уже открыто 47 спецсчетов. Ещё 69 протоколов находятся на рассмотрении у специалистов фонда. Мотивированные отказы выданы по 39 заявкам.

ФОТОФАКТ



К концу нынешнего года будет сдана первая очередь паргазовой ТЭЦ «Академическая», полное завершение строительства которой запланировано на 2016 год. Вчера стройплощадку осмотрели председатель правительства Свердловской области Денис Паслер и гендиректор ЗАО «Комплексные энергетические системы» Борис Вайнзихер. Они отметили, что работы идут по графику. Реализация этого инвестиционного проекта общей стоимостью более десяти миллиардов рублей, ведущаяся на средства ОАО «ТЭК-9», позволит ускорить развитие юго-западной части Екатеринбурга

Налоговики стали активнее банкротить должников

С начала года свердловские налоговики направили в Арбитражный суд в 2,5 раза больше заявлений о признании должников-предпринимателей банкротами, чем за аналогичный период прошлого года, рассказал начальник отдела УФСН по региону Артём Балюра.

По его словам, на 1 июля 940 свердловских организаций и индивидуальных предпринимателей находились в различных стадиях банкротства. Он пояснил, что это явление будет нарастать благодаря изменениям в законодательстве.

«Дело в том, что до этого налоговой службой было попросту невыгодно инициировать банкротство должников, у которых не хватало средств и нет имущества, за счёт которого можно было бы погасить долги. Ведь в этом случае все расходы на ведение процедуры приходилось выплачивать заявителю. А теперь мы можем привлекать к субсидиарной ответственности руководителей предприятий-банкротов. Другими словами, теперь недостающие средства на погашение долгов перед кредиторами взыскиваются непосредственно с физлиц. Что, несомненно, повысит качество работы налоговиков», — пояснил начальник отдела УФСН.

Екатерина БОЙБОРОДИНА

ОАО «СинТЗ» продаёт

— земельный участок бывшего п/л «Дружба», расположенный недалеко от с. Маминское Каменского района, в 30 км от г. Каменска-Уральского и в 80 км от г. Екатеринбурга. Площадь участка — 166 650 кв. м. Участок расположен в сосновом бору на берегу р. Исеть. Имеется артезианская скважина для обеспечения питьевой водой, воздушная линия электропередач 10 кВ. Возможно подключение газоснабжения от с. Маминское. Цена договорная.

— имущественный комплекс, расположенный по адресу: Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 99. Имущественный комплекс состоит из нежилых помещений общей площадью 803,3 кв. м и земельного участка площадью 2139 кв. м. Цена — 9 млн. руб. (с НДС). По вопросам покупки обращайтесь: тел. (3439) 32-40-90, e-mail: ChurinAY@sintz.ru.





Кто знает, может быть, в следующей, нормальной жизни этому воспитаннику колонии пригодится и образование, и незатейливая техника работы с красками

Должник всегда неправ

Если должник прав - смотри выше...

Александр ШОРИН

Судьи и судебные приставы Свердловской области буквально бьют в набат: суды захлебываются от количества исков по долгам за квартплату, а служба судебных приставов работает на пределе своих возможностей, взыскивая эти долги.



Узнать, не попал ли ты в число должников, можно на сайте Управления федеральной службы судебных приставов по Свердловской области

ещё три года хранятся в базах данных как «бывшие должники»: с такой «биографией» за границу выехать, а вот банк в кредит не может и отказать.

Правило второе: сначала заплати - потом судись

Многие не платят, потому что не согласны с расчётами управляющей компании. Подают в суд и ждут решения. А тем временем становятся должниками и выплачивают пени или лишаются имущества. Правильнее - платить, даже если не согласны с расценками, и параллельно оспаривать их в суде.

Правило третье: квартплата важнее, чем автомобиль или телефон

Судебные приставы не имеют права отобрать постельную кровать, а вот автомобиль или бытовую технику - запросто. Самое разумное - придерживаться тех же приоритетов: сначала квартплата, а уже потом - новый сотовый или пылесос.

Учиться везде пригодится

Александр ПОЗДЕЕВ

Несовершеннолетний осуждённый из Кировградской воспитательной колонии стал победителем Всероссийского конкурса «Лучший учащийся школ воспитательных колоний уголовно-исполнительной системы».

на Юсупова, его заместителя Павла Кожевникова, начальника воспитательного отдела колонии Андрея Макурина и, конечно же, классного руководителя Анатолия - Ларисы Бердниковой. Отметим, что этот конкурс проводился уже в 12-й раз.

На сегодняшний день в Кировградской воспитательной колонии отбывают наказание подростки не только из Свердловской области, но и из других регионов страны. Воспитатели этой колонии известны своим творческим подходом и к внеклассной работе. Так, в кружке «Расписной барельеф» учителя Светланы Мамаевой ребята делают оригинальные рамки для фото.

Подростка зовут Анатолий, он учится в десятом классе, в совершенстве владеет компьютером, умеет создавать цифровые образовательные ресурсы, мультимедийные фильмы и презентации. Юноша уже становился призёром различных предметных всероссийских олимпиад, занимался исследовательской и проектной деятельностью.

Особо руководство ГУФСИН отмечает заслугу начальника Кировградской воспитательной колонии Руслана

Судья Свердловского областного суда Юрий Москаленко привёл вчера на пресс-конференции по этому поводу такую статистику: возбуждено 27 826 гражданских дел за первые шесть месяцев нынешнего года, тогда как в прошлом году за первое полугодие было 20 523 дела. Цифры долги тоже впечатляют: за прошлый год общая задолженность жильцов перед управляющими компаниями области составила 847 миллионов рублей. За шесть месяцев нынешнего года жители области задолжали 500 миллионов рублей, приставам удалось взыскать лишь 260 миллионов. Прогноз на нынешний год - миллиард рублей долга!

Та же примерно ситуация у судебных приставов: по данным Елены Сидоровой, и.о. заместителя руководителя управления Федеральной службы судебных приставов России по Свердловской области, количество исполнительных документов увеличилось на две тысячи по сравнению с первым полугодием 2013 года (23 тысячи против 21-й).

имущий, неработающий (или временно неработающий) человек. Часто к задолженностям приводит длительная болезнь или задержка заработной платы. Ещё один распространённый вариант: человек принципиально не платит, так как считает, что ему неправильно начислена плата за те или иные услуги. Иногда по-человечески всё можно понять, однако перед законом все равны: если задолжал - с тебя будут взыскивать долг, если нечем платить - приставы опишут имущество... Исходя из этой общей картины мы сформулировали правила, которые не позволяют скатиться в долговую яму.

Правило первое: предотвращая появление долгов

Несмотря на банальность этого правила, есть всекие доводы для его соблюдения.

Большинство среднестатистических должников и рады бы, например, взять в банке кредит, чтобы оплатить свои долги, но кредит им не дают, потому что у них долги... Замкнутый круг. Между тем статья 159 Жилищного кодекса РФ позволяет любому человеку получить субсидию на оплату коммунальных услуг. Но и здесь тот же нюанс: у человека, который просит эту субсидию... должны быть погашены долги. Поэтому лучше всего просить субсидию, когда только начались проблемы с деньгами, а не после того, как долг уже достиг астрономической суммы.

В качестве мотивации к выполнению этого правила, стоит помнить, что должников из чёрного списка теперь не выпускают за границу (дела отправляются в пограничную службу и там вносятся в базу данных). Мало того: должники, уже погасившие долги,



Из чемпионского «Урала» образца весны 2012 года в предстоящем сезоне в команде будут двое - главный тренер Олег Окулов и Семён Шашков

Хор из УрФУ одержал две победы на фестивале в Чехии

Екатерина ХОЛКИНА

«Хоровая капелла» Уральского федерального университета имени Вадима Серёбровского взяла золото и серебро на 23-м Международном фестивале хоров IFAS-2014 в Чехии.

ри «Смешанные хоры». Кроме того, мужской эстрадно-вокальный ансамбль «Voice message», являющийся частью «Хоровой капеллы», получил диплом первой степени в номинации «Эстрада».

Мы много работали, чтобы занять призовые места. Уровень коллективов на конкурсе был очень высок. Наш хор выступал в самых широких и потому самых сложных номинациях. Была одна не совсем понятная для нас ситуация: конкурс проходил среди непрофессиональных хоровых коллективов, но в номинации «Смешанные хоры», где мы заняли второе место, з

лото взял профессиональный хор из Москвы, - рассказывает художественный руководитель хора Юлия Поляновская. - Но мы не стали вешиваться, наша капелла приехала на фестиваль не за медалями. Мы приехали, чтобы «петь музыку». В целом хор принялся очень тепло, всё было великолепно организовано.

В состав «Хоровой капеллы» входят 30 вокалистов, почти все они студенты УрФУ: филологи, химики, биологи, физики и экономисты. Кроме них есть и выпускники вуза, и аспиранты, и просто жители Екатеринбурга.

«Грифоны». Возвращение

Евгений ЯЧМЕНЁВ

Баскетбольный клуб «Урал» в межсезонье стал самым открытым для общественности. Никаких новостей из стана «грифонов» до сих пор не просачивалось, хотя уже в ближайшие дни команда должна начать подготовку к чемпионату суперлиги 2014/2015. Корреспонденту «ОГ» удалось узнать, что же происходит в коллективе, который дважды становился победителем второго по рангу турнира в российском мужском баскетболе.

атакующий защитник Фёдор Ключников. Контракт с турецким клубом «Тофаш» заключил американец Лэнс Харрис. Дмитрий Артешин вернулся домой в Самару. В то же время «Уралу» удалось сделать несколько приобретений, которые по меркам суперлиги вполне можно назвать громкими. Прежде всего, к таковым отнесём возвращение в Екатеринбург разгравяющего Максима Ткаченко, который уже играл за «грифонов» на правах аренды во второй половине чемпионского сезона 2013 года и буквально с первого матча стал тогда любимцем местных болельщиков (и, разумеется, болельщиц). Прошлый сезон Ткаченко провёл в Единой лиге ВТБ в составе питерского «Спартак», возмужал и набрался опыта, так что заменить Глазунова на позиции первого номера ему вполне по силам.

После двухлетних странствий возвращается домой, беспорно, самый талантливый воспитанник екатеринбургского баскетбола последних лет Семён Шашков. Не секрет, что из «Урала» Семён ушёл не только потому, что хотел покорять новые вершины. Он не нашёл общего языка с главным тренером. При всём огромном таланте характер у Семёна действительно не сахар, а Олег Германович не из тех, кто подойдёт на роль доброй няньки. Сложится ли у них сотрудничество на этот раз - одна из главных интриг предстоящего сезона. Ещё один «возвращенец» - Алек-

сандр Карпукhin, выступавший за «Урал» в первой половине сезона 2011/2012. Тогда в чемпионском составе ему пробиться на основу не удалось, и Александр отправился на правах аренды в Видное, где набрался опыта и со временем стал игроком, способным решать исход матча. Посмотрим, удастся ли ему делать это и в «Урале».

На позицию центрового приглашён опытный Сергей Караулов (30 лет, 215 сантиметров). В 2004 году он был выбран на драфте НБА клубом «Сан-Антонио Спёрс», защитил цвета ЦСКА, «Химок», ЦСК ВВС, ростовского «Локомотива», «Триумфа».

Продлил контракт с «грифонами» Дмитрий Флис - один из лидеров прошлого года «Урала». Приглашены атакующие защитники Максим Кирьянов из ревдинского «Темпа-СУМЗ» (Олег Окулов давно уже хотел заполучить его под своё начало) и Павел Ильменков из «Рязани» - серебряный призёр молодёжного чемпионата России 2013 года в составе казанской команды УНИКС-2 и лучший разыгрывающий этого турнира, а также результативный форвард из сургутского «Университета-Югры» Денис Хлопонин - чемпион Евролиги ФИБА 2005 года. Ещё одним новичком стал защитник Дмитрий Крюков, игравший прежде за «Планету-Университет» из Уфы.

Открытыми пока остаются две легионерские вакансии, но они обычно в «Урале» заполняются ближе к началу сезона.



АЛЕКСАНДР ПОКОМОВЕВ

ВЫШЛИ В ПРОКАТ Неудержимые-3 (США, Франция)

Режиссёр: Патрик Жанр; Жанр: боевик, триллер, приключения; В главных ролях: Сильвестр Сталлоне, Мэл Гибсон, Харрисон Форд, Антонио Бандерас, Арнольд Шварценеггер; Возрастные ограничения: 12+



Много лет назад Барни и Конрад Стоунбэк основали команду «Неудержимых», но Конрад превратился в безжалостного торговца оружием, а Барни было поручено убить его. Теперь Стоунбэк поставил себе цель покончить с «Неудержимыми». Чтобы противостоять ему, Барни пополняет ряды людьми, которые моложе, быстрее и более подкованы технически. В команде «Неудержимых» начинается новая эра, а последняя миссия превращается в столкновение между представителями классической старой школы и экспертами в высоких технологиях.

Хорошая копия фильма попала в сеть за три недели до мировой премьеры. Эту версию скачали миллионы пользователей по всему миру. Компания «Lionsgate», которая снимала фильм, не смогла найти виновного, но пообещала судиться со всеми, кто скачает фильм.

Тайна четырёх принцесс (Россия)

Режиссёр: Олег Штром; Жанр: комедия, фэнтези; В главных ролях: Кристина Орбакайте, Сергей Жигунцов, Дмитрий Бурукин, Барбара Брыльска; Возрастные ограничения: 0+



В некотором царстве, в некотором государстве жил-был весёлый, добрый и бедный портняжка Ганс. По воле судьбы он оказывается во дворце короля, который поручает Гансу за три ночи раскрыть тайну своих дочерей - молодых принцесс, которые каждую ночь куда-то исчезают. А в это время в другом царстве королева Гуррудна решила женить своих сыновей-принцев на дочерях соседнего сказочно богатых королей. Но сыновья уже сами выбрали себе невест. Отказ повиноваться матери вызвал у Гуррудны ярость: она в сердцах проклинает принцев и превращает их в воронов.

Красотки в Париже (Франция)

Режиссёр: Одри Дана; Жанр: комедия; В главных ролях: Изабель Аджани, Алис Белаиди, Летисия Каста; Возрастные ограничения: 16+



11 историй о французенках, среди которых - мать, бизнесвумен, водитель трамвая, модельер и даже убийца. Каждая из них по-своему понимает, что такое любовь и счастье.

ИНТЕРЕСНЫЙ ФАКТ. В поисках вдохновения режиссёр Одри Дана за две недели провела несколько десятков интервью на тему «Что такое женщина XXI века». Несколько историй из этих бесед попали затем в сюжет фильма.

ВЫБОР «ОГ»

Несмотря на разнообразие жанров и обилие звёзд отечественного и мирового кинематографа, выбор на этой неделе довольно скудный. Брутальные «Неудержимые-3» не отличаются оригинальным сюжетом и свежими идеями, «Красотки в Париже» называют коммандным и рыцарским водевилем (что неудивительно, учитывая наличие олдфагов-героинов, на перечисление характеров и профессий которых уходит добрая часть фильма). Остаётся неприятная ответственная сказка про храброго портняжку, спасающего с десяток коронованных особ за раз - вполне подойдёт, чтобы провести вечер с детьми.